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1 Al Kupitong Tdoog 236 172 64 10,18 | 651,584 22,96% | 196,92 | 18,20% 0,00 98,00 | 1 98 0,196 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 196,92
2 A2 Bdng Iakwpog 11 0 11 10,42 | 114,631 7,14% 61,21 | 19,19% 0,00 99,00 | 1 99 0,198 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 61,21
3 A3 0 0 0 8,33 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Mavomouh
4 B1 g\;?,:g:nsc 188 138 50 10,18 509,05 18,60% | 159,55 | 18,20% 0,00 98,00 | 1 98 0,196 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 159,55
5 B2 0 0 0 6,34 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 B3 0 0 0 7,63 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 [ O 0 0,000 | 0,00 |0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BaoiAng
7 r GG 185 65 120 | 11,32 1357,8 46,86% | 401,89 | 21,41% 0,00 101,50 | 1 | 101,5| 0,203 | 0,00 |0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 401,89
8 r2 0 0 0 7,63 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,50 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Al 0 0 0 8,46 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 102,00 | O 0 0,000 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Todung
10 A2 Eans 43 43 0 12,73 0 4,44% 38,07 | 23,00% 0,00 104,50 | 1 | 1045]| 0,209 0,00 |0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 38,07
SUvolo 245 2633,065| 100,00%| 857,65 1,00 0,00{ 999,50 501,00 1,000 0 0 0 0 0 0 0 857,65
ZUvolo uroAoylopévwy €€, Béppavong 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Anddoon kavotfipa (Mcal / It) 3,78
Méon xpéwon wpag Béppavong (E/wpa) 3,50
Méaon tun Aitpou (E/It) 1,232
katavalwon netpehaiou (It) 696
Méoo kootog Mcal (E/Mcal) 0,33
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